2021年4月**5**日星期一 农历辛丑年二月廿四

第096期 本期2版 中共华西新市村委员会主办

特色 诚信 共富 和谐

中共中央举行新闻发布会 介绍中国共产党成立100周年庆祝活动情况



庆祝中国共产党成立100周年 The 100th Anniversary of the Founding of

The Communist Party of China

本刊讯 中共中央3月23日 上午举行新闻发布会,介绍中国 共产党成立100周年庆祝活动有 关情况,并答记者问。

据介绍,在中国共产党百年华诞之际举行庆祝活动,将回顾中国共产党同人民风雨同舟、生死与共,从胜利走向胜利的伟大死与共,总结中国共产党的百年和的百年,总结中国共产党的百年为核心的党中央坚强领导下,党和国家为核心的党中央坚强领导下,党和国家发生的历史性变革,激励和动员全军全国各族人民,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的建中央周围,满怀信心迈进全面建设社会主义现代化国家新征程。

据了解,庆祝活动主要包括: 一是结合巩固深化"不忘初心、牢 记使命"主题教育成果,在全体党 员中开展党史学习教育。二是以 中共中央名义,隆重举行庆祝中 国共产党成立100周年大会,中 共中央总书记、国家主席、中央军 委主席习近平将发表重要讲话。 三是以中共中央名义,向为党作 出杰出贡献、创造宝贵精神财富 的党员授予"七一勋章",由中共 中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平签发证书,颁授勋章; 评选表彰全国优秀共产党员、全 国优秀党务工作者、全国先进基 层党组织;向健在的党龄达到50 年、一贯表现良好的老党员颁发 "光荣在党50年"纪念章;组织开

彰的党员、生活困难党员、老党 员、老干部和烈士遗属、因公殉职 党员干部家属等活动。四是举办 "不忘初心、牢记使命"大型主题 展览,全面、系统、生动、立体地展 示中国共产党百年的光辉历程、 伟大成就和宝贵经验。五是举办 庆祝中国共产党成立100周年大 型文艺演出,邀请党和国家领导 人、获得功勋荣誉表彰的代表、基 层党员和群众代表等各界人士 观看。六是中央宣传部将会同 中央组织部、中央党校(国家行 政学院)、中央党史和文献研究 院、教育部、中国社会科学院、军 委政治工作部联合召开庆祝建 党100周年理论研讨会;中央组 织部将召开全国优秀共产党员、 优秀党务工作者、先进基层党组 织代表庆祝建党100周年座谈会 和老党员老干部座谈会、党的建 设历史经验研讨会;中央统战部 将商各民主党派中央、无党派人 士和全国工商联,召开各界人士 庆祝中国共产党成立100周年座 谈会。七是以中国共产党成立 100年来的光辉历史、伟大成就 和宝贵经验,以及各个历史时期 涌现出来的先进典型为主要内 容,制作播出大型文献专题片和 专题节目;创作推出一批具有较 高思想艺术水平的戏剧、音乐、 舞蹈和电影、电视剧等各类优秀 文艺作品;推出一批重点党史著 作和理论文章;编写推出《中国共 产党的100年》等重点出版物;以 庆祝建党100周年为主题,发行

展走访慰问获得党内功勋荣誉表

纪念邮票、纪念封和纪念币。八 是在全国城乡广泛开展"永远跟 党走"群众性主题宣传教育活动;各地特别是在党的历史上具 有重要意义的地方,将根据党中 央统一部署,结合本地实际,围 绕党史重要事件、重要活动和重 要遗址旧址等组织开展丰富多 彩的庆祝活动。

3月24日,中共中央宣传部 公开发布了中国共产党成立100 周年庆祝活动标识。活动标识由 党徽、数字"100""1921""2021"和 光芒线组成,生动展现中国共产 党团结带领中国人民不忘初心、 牢记使命、艰苦奋斗的百年光辉 历程。数字"100"构成标识基本 造型,"1"以100度仰角呈现,寓 意以习近平同志为核心的党中央 团结带领全党全军全国各族人民 在前进道路上不断从胜利走向新 的胜利。党徽位于标识左上方, 寓意中国人民在中国共产党的领 导下同心同德、砥砺前行,不断创 造新的人间奇迹。56根光芒线 将数字"100"连接成一个有机整 体,展示中国共产党是中国工人 阶级的先锋队,同时是中国人民 和中华民族的先锋队,寓意奋进 之光照耀中华大地、照亮未来之 路。嵌入数字"1921"代表100年 前中国共产党的创始,"2021"代 表中国共产党团结带领中国人民 实现第一个百年奋斗目标、开启 第二个百年奋斗目标,两个圆形 寓意党和国家事业犹如滚滚历史 车轮,势不可挡,勇往直前。

(在且則。 (本刊综合)

华西村妇女第八次代表大会召开



本刊讯 《中华全国妇女联合会章程》和《妇女联合会选举工作条例(试行)》的有关规定,在华士镇妇联的指导和村党委的工作安排下,华西村妇女第八次代表大会于3月6日召开。

会议通过无记名投票方式, 选举产生了华西新市村妇女联合 会第八届执行委员会委员。随 后,召开了华西新市村妇女联合 会第八届执行委员会第一次全体 会议,选举产生了周丽担任主席, 缪华、朱民新、陈丰担任副主席的 执委会班子人员。

村党委书记吴协恩出席会议,向新当选的全体班子成员,表示热烈的祝贺。他强调,村妇联要紧跟党委,落实改革;要立足本职,做好工作;要发挥特长,服务百姓;要根据上级指示、结合本村实际、围绕妇女群体,定好工作计划、拿出务实举措、全力实施到位,让妇联工作体现情怀和担当,让妇女同志当好"半边天"、做好"贤内助"。

华西医院与江阴市中医院医疗集团 签约技术协作

本刊讯 3月22日,江阴市中医院集团与江阴华西医院等4家新加入的医疗机构,举行技术协作签约揭牌仪式。

江阴市卫生健康委员会领导、 江阴市中医院医疗集团理事会执 行委员会全体成员,以及4家医疗 机构负责人和医务人员代表参加 签约揭牌仪式。华西医院院长李 学勤在发言时表示,作为民营医 院,我们在做好医疗健康产业市场 的同时,更不会忘记承担社会责 任,今后将继续在市卫生健康委员会、市中医院医疗集团的关心和帮助下,为江阴的医疗健康事业添砖加瓦,贡献绵薄之力。(邓丽伟)

华西青年何俊杰光荣入伍

本刊讯 3月10日,华士镇举行2021年春季新兵欢送仪式。在众多应征人伍的适龄青年中,华西青年何俊杰顺利通过征

兵人伍考核,成为一名光荣的人 民子弟兵。

何俊杰今年20岁,就读无锡城市职业技术学院。能够光荣人

伍,何俊杰非常高兴。他表示,自己的父亲曾经在驻港某部队服役,所以对军营非常地向往、对军人非常地崇拜。今后一定会以更

高的标准严格要求自己,努力训练,为国防事业建设贡献自己的力量。

(张学军)

鲜花寄哀思 精神永流传

—华西村举行吴仁宝老书记逝世八周年纪念活动

本刊讯 3月18日,是吴仁宝老书记逝世八周年纪念日,"仁宝阁"前庄严肃穆,华西人怀着无比崇敬的心情,

华西人怀着无比崇敬的心情, 深切缅怀敬爱的老书记。

伴随深情的《献花曲》,老书记家人、中共华西新市村委员会、华西新市村村民委员会、江苏华西集团有限公司分别敬献了花篮,表达了深深的怀念之情。

华西村党、村、企班子人员,老干部代表、青年代表以及各支部书记一起向老书记雕像三鞠躬,并敬献鲜花。华西的村民职工和社会各界人士,纷纷自发前来"仁

宝阁"。

一束束鲜花饱含无限的哀思,一个个花篮承载无声的祭奠,"仁宝阁"前海棠绽放鲜花环绕,寄托着对老书记的无尽思念,一曲《好书记》久久回荡……

"老书记的思想没有落伍,还很现实; 老书记的决策,没有失灵,还很灵验;老书记的理念没有过时,还很超前。"我们怀着崇敬的心情瞻仰他、缅怀他、追忆他,目的就是要以他的思想、精神、境界为指引,不忘昨天、奋斗今天、开创明天!

(沈少春 张学军 文/摄)







华西海工助力三峡新能源阳江沙扒一期300兆瓦海上风电项目

本刊讯 3月19至20日,我国南海海域首批两台大直径单柱复合筒风机基础在三峡新能源阳江沙扒一期300兆瓦海上风电项目顺利安装完成。

基础安装过程中,依托"华西5000"船良好的操控性能和施工技术人员高超的操控水平,确保基础最终垂直度控制在1‰以内,成功克服了在浅覆盖层岩石海床建设风机基础的难题,创造了风电基础

海上安装最快纪录。

"华西5000"船是一艘大型非自航钢质、全电焊、全回转起重工程船,其最大起重量为4500T*37m(尾固定),全回转时为3000T*39m,艉部设2台2200KW电动全回转桨舵,艏部设2200KW轴隧式侧向推进器1台,技术性能目前在国内处于领先水平

(华轩)

